

буркан с черна свещ с бели декоративни линии

Product Details

Наименование на елемента	буркан с черна свещ с бели декоративни линии
Номер на позиция	SGSJ19042414
Отрежи гоДобре.	Отгоре dia: 84mm Долноdia:83 mm Височина: 72mm Тегло: 263g Капацитет: 26ml Други размери: 5 унции / 8 унции / 10 унции / 16 унции са също достъпни
Капацитет	10oz 14oz 16oz и др.
Време за вземане на проби	1.5 дни, когато формата и размерът на продуктите съществуват 2.15 дни, ако се нуждаете от нова форма и размер на продуктите
пакет	24PCs/ 36PCs/ 48PCs сигурност редовен пакет и т.н.За картонена опаковка с яйчен делител
МОQ	3000
Време за доставка	В рамките на 35 дни след като поръчката е потвърдена
Условия на плащане	30% депозит по Т/ Т предварително, салдото след показване на копие от Б/ L
Продуктови характеристики	1.Високо качество и конкурентни цени Второ.Тест на FDA, SGS, LFGB и др. Три.Екологично решение 4.Тя е широко насочена към сватби, партита, къщи, барове и т.н. Пет.изработена машина

More Product Pictures









Office & Sample Room





Certifications



Характеристиките на стъклата за един месец

1. Предимството му включва скулптура на изобилие, техники, повърхностни ефекти, цвят и т.н.

Второ.Качеството е трудна проверка и толерантността към размера, теглото и формата е по-голяма.
Три.Цената е висока и продуктът е ограничен за специално техническо стъкло.

Метод на приложение

1.Използвайте го под ръководството на възрастен.

Второ.Измийте го с чиста или топла вода преди употреба.

Три.Не докосвайте ръба на стъклената чаша, опитайте да вземете дъното или дръжката на нея.

Предпазни

1.Бира, червено вино, бяло вино, напитка или гореща вода не трябва да бъдат твърде пълни

Второ.За да не нараните ръцете на децата си, моля, сложете ги там, където не могат да достигнат.

Три.Избягвайте падания, сблъсъци и силни сблъсъци.

4.Не е наличен за микровълнова фурна

Пет.За да не се счупи, не го слагайте директно в огъня.

За повече [поставка за свещ](#) или друго стъкло,

Моля посетете нашия уебсайт: <http://www.okcincher.com/>

Или тук може да ви помогне да знаете по-добре от нас: **Name**

[Очакваме вашето искане и сътрудничество..](#)

[Страница обратно](#)